

称赞“火星-12”型导弹

金正恩:已形成战斗力

据朝中社16日报道,朝鲜最高领导人金正恩对“火星-12”型中远程战略导弹发射训练成功给予高度评价,表示该型导弹已形成战斗力。

美国太平洋司令部称,朝鲜15日早晨试射一枚弹道导弹。据朝中社报道,金正恩在发射场了解“火星-12”型导弹的发射计划和准备情况后,下达了发射命令。

朝中社报道说,“火星-12号”导弹发射后,

沿预定飞行轨道飞越日本北海道上空,准确落入太平洋上的预定目标水域。这次发射检验了核弹头使用规则、确认了实战行动程序,对朝鲜形成核武战斗力具有重大意义。

朝鲜试射导弹后,联合国安理会15日发表媒体声明,对朝鲜最新试射导弹的“严重挑衅行为”予以谴责,要求朝鲜立即停止所有类似行为。⑥4

据新华社

说再见的时候到了

乐天将出售在华门店

韩国乐天集团说,将开始出售在中国的门店。

法新社15日援引乐天集团一名发言人的话说:“我们已经决定开始出售在中国的一些门店,我们在那里已经有一段时间无法正常经营。”

她说:“我们尚未决定出售全部还是部分门店。”

法新社报道,乐天集团的重要分支乐天玛特今年3月不得不注资3600亿韩元(约合21亿元人民币),

以维持在中国的超市业务,不久前决定再次注资3400亿韩元(20亿元人民币)。

乐天玛特预估,如果这一势头得以持续,损失可达1万亿韩元(58亿元人民币)。乐天玛特在华112家店面中,大约80%已经关闭。

美国《纽约时报》14日报道,乐天集团已经选择美国高盛集团管理在华超市业务出售事宜。⑥4

据新华社

动工十多年仍未完工

北京两栋高楼成“爬楼族”探险地

在北京东直门桥的东北角,两栋高楼从动工至今已经十多年仍未完工,最近一段时间却成了不少极限运动爱好者之间口口相传的“网红楼”。

住在附近的市民告诉记者,近年来这两栋在建大楼的“访客”络绎不绝,不少年轻人混进去进行“挑战”。

记者注意到,在建大楼内很多设施已破损,有较大安全隐患,尽管工地有保安人员把守,还是有不少网友放出了进入大楼照片和视频,大楼内也有不少“到此一游”标记。对此,相关部门表示将对这种情况进行调查。⑥4

据《北京青年报》



英国举办巨型蔬菜大赛

蔬菜界巨无霸重磅来袭



当地时间2017年9月15日,英国哈罗盖特,哈罗盖特秋季花展的巨型蔬菜大赛上,民众展示他们获奖的巨无霸蔬菜。⑥4

据新华社

大型陨石撞击

地球地表温度曾超过2000℃

一个国际科研团队报告说,地质记录显示,地球表面曾经达到的最高温度超过2370摄氏度,约相当于太阳表面温度的一半。这次高温是大型陨石撞击导致的。

美国和澳大利亚等国科学家在《地球与行星科学通讯》杂志上报告说,大约

3800万年前,大型陨石撞击了现今加拿大东部所在区域,留下了一个巨大的陨石坑,即米斯塔斯汀湖陨石坑。研究人员在陨石坑里发现了硅酸铝熔融形成立方氧化锆的迹象,后者在高于2370摄氏度的条件下才能产生。

此前人们推测,大型陨石撞击能产生超过2000摄氏度的高温。但由于陨石和地壳岩石都会在高温中气化,很难留下证据。研究小组首次利用立方氧化锆作为“温度计”,证明地表温度确实能达到这个程度。⑥4

据新华社

上海龟展“萌龟”价格达百万

可以自行移动的“凳子”、随年龄增长而身价倍增的“传家宝”、放在家里还有“镇宅辟邪”的“功效”……如此“多合一”的“宝物”不在某个魔法学校,而现身于上海“龟展”。

17日,在第十二届上海国际休闲水族展上,众多憨态可掬、体貌花纹各异的龟成为玩家心中的“至宝”。记者当日走访时发现,根据不同品种、品相及年龄大小,这些龟的价格可从几元(人民币,下同)至上百万元不等。

中国人对龟的喜爱从古至今,一脉相承。在传统文化中,龟位尊身高,与龙、凤、麟合称“四灵”,被人们看作是吉祥如意、刚毅不屈的动物。“松柏与龟鹤,其寿皆千年”,龟亦被认



为是长寿的象征。

龟寿命长,价格也会随时间“上涨”。一只几百至上万元的龟苗,多年饲养后价格可升至

数十万。不少龟友表示,除了出售自家繁育的龟苗获利,一只老龟无异于“传家宝”。⑥4

据中新网

国际机器人巨头用上“中国大脑”

浙江省余姚市政府16日发布消息,国际机器人巨头日本川崎机器人公司制造的机械臂将用上中国产机器人控制器。该控制器由中国“千人计划”专家甘中学博士创立的浙江智昌实业有限公司(以下简称“智昌集团”)自主研发生产。

控制器被视为机器人的“大脑”,能够根据指令以及传感信息控制机器人来完成一定动作或作业任务,控制器的好坏直接决定了机器人性能的优劣。

川崎方面表示,此款控制器应用在日本川崎工业机械臂上,在重复定位精度、路径精

度、工作节拍等方面均处于国际先进水平。

智昌集团与川崎方面合作成立的浙江智川机器人工程有限公司16日签约挂牌,双方将继续生产1000台装有“中国大脑”的机器人。⑥4

据新华社